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Autori se zabývají zajištěním konektivity 
pro komunikaci mezi zařízením inteligentní 
budovy se sběrnicovou instalací KNX 
a vzdálenými cloudovými službami. Je 
zde popsán návrh, vývoj a začlenění 
programového vybavení, které slouží jako 
brána mezi různými technologiemi.

Dozvíte se, jaké plány na letošní rok má výrobce 
3D tiskáren, jak fungují mobilní roboty a jaká 
je souvislost mezi nejmodernějšími spínacími 
přístroji nízkého napětí a chutí čerstvých rajčat.
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Elektromagnetická kompatibilita nabývá 
stále více na významu, jde-li o spolehlivý 
a bezpečný provoz elektrických zařízení. 
Důležitou, ale často podceňovanou oblastí 
jsou v tomto smyslu kabely a kabelová 
propojovací technika.
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Retro elektro

Volný seriál v podobě otázek a odpovědí 
z elektrotechnické praxe, ve kterém redakce 
ELEKTRO ve spolupráci s informačním 
systémem pro elektrotechniky NSEL seznamuje 
čtenáře s dotazy elektrikářů a revizních techniků. 
Tentokrát se poučíte o elektroinstalacích ve 
zdravotnických prostorech, umístění rozvodny 
na mostovém jeřábu a umístění zařízení pro 
CCTV ve strojovně výtahu.

Technika v domácnosti (61)

www.odbornecasopisy.cz

V seriálu Měření kolem nás začíná přehled 
analogových měřicích přístrojů.
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FCC PUBLIC
Účast na konferencích je bezplatná, na základě registrace na www.oclbornecasopisv.c3 
Součástí registrace je také volný vstup do areálu výstaviště v den konání konference. 
Těšíme se na setkání s Vámi!

FCC PUBLIC Vás zve na konference
které pořádá v rámci doprovodného programu Mezinárodního veletrhu AMPER 2020

webový portál FCC PUBLIC • informace z první ruky 
elektrotechnika • elektroenergetika • osvětlovací 
technika • automatizace • doprava * technika budov 
* internet věcí * Průmysl 4,0
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